

Erratum

n.d.l.r.

Number 13, Fall 1979

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/28822ac>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Cahiers de théâtre Jeu inc.

ISSN

0382-0335 (print)

1923-2578 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

n.d.l.r. (1979). *Erratum*. *Jeu*, (13), 170–170.

même paragraphe en affirmant qu'«on ne parle bien que de soi-même», ce qui laisse assez songeur.

Il est cependant dommage qu'on s'attarde à de telles broutilles, mais je ne m'attendais évidemment pas à ce que le Secrétaire général fasse preuve du moindre esprit critique face aux menées de l'organisme pour lequel il travaille et en quoi il croit.

michel beaulieu

erratum

En page 15 de *Jeu 12*, un article a été faussement attribué à Hélène Beauchamp, sous les initiales h.b.; cet article, intitulé «Modes passagères et gestes créateurs», il aurait fallu lire le nom de Louise LaHaye.

n.d.l.r.